

风云榜风行菱智暂领衔

8家车商携代表车型参与“2012潍坊年度汽车风云榜”评选

本报11月26日讯(记者 宋昊阳)22日,本报与潍坊晚报联手推出的“2012潍坊年度汽车风云榜”评选活动已经开始。26日,记者了解到,目前在排行榜中,潍坊金盛汽车销售服务有限公司的风行菱智车型暂时排在首位,另外,有8家车商携代表车型参与评选。

26日,“2012潍坊年度汽车风云榜”评选活动已经开始5天,记者在“2012潍坊年度汽车风云榜”网页上看到,目前在排行榜中,潍坊金盛汽车销售服务有限公司的风行菱智车型暂时排在首位,潍坊中升仕豪汽车销售服务

有限公司的路虎汽车车型暂时排在第二位,潍坊晟地工贸有限公司的北京现代车型暂时排在第三位。

排在4到10位的分别是潍坊华盛汽车贸易有限公司的中华汽车、潍坊新中航汽车贸易有限公司的比亚迪汽车、潍坊市新东联汽车贸易有限公司的长城汽车、潍坊恒盛汽车贸易有限公司的众泰Z200、潍坊盛凯汽车物资有限公司的北京汽车、潍坊润德汽车贸易有限公司的帝豪EC8、潍坊商泰贸易有限公司的众泰Z300。

除此之外,记者了解到,本次评选活动推出后,有8家车商

携各自代表车型参与评选,这样,在60家车商候选名单的基础上,又增加了8家车商候选名单,共68家候选车商。

这8家车商和各自代表车型,以及投票编号分别为:18661-山东润杰集团长安铃木4S店-天语SX4;18662-山东润杰集团长安汽车4S店-逸动;18663-山东润杰集团长安商用4S店-长安欧诺;18664-山东润杰集团铃木进口专营店-吉姆尼;18665-山东润杰集团潍坊润德长安铃木4S店-新奥拓;18666-山东润杰集团潍坊润德长安汽车4S店-悦翔V3;18667-山东润杰集团潍坊润

帝豪4S店-帝豪EC7;18668-潍坊宝杰汽车销售有限公司-全球鹰GC7。欢迎热心市民踊跃投票。

投票方式:

1.短信投票:编辑候选单位五位数字编号,如为18601号投票,请编辑短信18601,移动,联通,电信用户发送至106285325。(信息费:1元/条不含通信费)

2.网络投票:投票网址为:<http://vote.jnol.cn/12/qi-che-feng-yun/index.php>(每个IP地址一天最多投10票)。

3.投票比重分配:短信投票权重60%,网络投票权重5%。

新能源车试点 明年或再增



正在举行的2012年第10届广州车展已成为众多国内外车企展现节能与新能源技术的主战场。相对于每辆车3000元的节能补贴,新能源汽车每辆多则12万元的财政补贴,显然对于企业更具诱惑力。

但国家《节能与新能源汽车发展规划》规定,财政补贴的方向是高端技术合资合作,并进行国产化的公司,而外资品牌目前无一满足这个要求,享受补贴的仅是本土品牌。

笔者注意到两个现象,一是目前国内本土品牌可进行私人市场化运营的新能源车品牌并不多。一直专注新能源车研发与推广的比亚迪目前也仅是公共交通领域,更多的品牌还是停留在大客户采购的试点上。二是外资品牌开始加速向其在华合资企业导入新能源技术及车型。

而对自主品牌带来更大威胁的还是丰田。虽然目前丰田在华还停留在混合动力车型,但依据丰田的技术水平,导入插电式混合动力,甚至是电动车并非难事,只是由于其在华的中国研发中心到2015年才能投入使用,推迟了其国产的进度。

到那时,已实现新能源汽车国产的外资品牌同样可以拿到我国的财政补贴,以其技术积累及规模成本,是国内自主品牌难以抵挡的。因此在地方补贴细则开始陆续出台的现阶段,可获补贴的自主品牌要抓紧进入市场化运营,实现规模化,抢占新能源汽车市场份额。

岳伟

上汽通用五菱合资十周年庆典活动

11月25日,为庆祝上汽通用五菱合资十周年,潍坊广潍上菱汽车销售服务有限公司在4S店内举行了盛大的庆典活动。现场气氛轻松热烈,送出了电脑、数码相机等奖,得到了客户的一致好评,活动取得圆满成功。

五菱汽车在中国的汽车行业,无论销量还是品牌,始终是一马当先,在中国的汽车市场占有率有十分重要的地位。上汽通用五菱汽车股份有限公司2002年11月18日正式挂牌成立,是由上海汽车集团股份有限公司、通用汽车(中国)公司、柳州五菱汽车有限责任公司三方共同组建的大型中外合资汽车公司,

拥有柳州、青岛两大生产制造基地,形成了商用车和乘用车两大系列和微、小型车用发动机的生产格局。目前年生产能力为131万整车和105万台发动机,预计到2014年,上汽通用五菱将拥有年产整车171万辆,发动机157.5万台的总体产能规模。

潍坊广潍上菱汽车销售服务有限公司作为上汽通用五菱在潍坊区域的唯一一级代理商,截止目前已经累计销售突破14万台。在取得骄人成绩的同时,广潍五菱不会忘记广大客户的关心和支持,积极组织多次大型活动答谢新老客户。

吴建军



冷冬不冷, 东风日产冬季服务月暖人心

东风日产, 冬季服务月, 温暖开启!



“三分修,七分养”,适时的汽车保养对于享受美好的移动生活必不可少。随着天气逐渐转冷,冬季汽车养护又提上了车主们的日程。

专家提醒,随着冬日温度的下降,必须重点对电瓶电力、机油流动性、排气管和电子节气门、轮胎等方面进行重点保养。由于温度的降低,电瓶容量也会随之降低,造成冬季发动机大伏困难;机油和润滑油的黏度增大,也影响了发动机的正常运作。另外,汽油在燃烧室中的不完全燃烧而产生的微小碳颗粒,也容易因为低温堆积在发动机电子节气门周围,形成积碳“卡滞”,造成车辆怠速不稳和油耗增加。

这些问题虽然看似微小,但如果加以留心,很容易为车主的出行造成不便,严重时甚至会影响行车安全。而东风日产就充分考虑车主们的需要,特别为客户推出富有实际意义的“冬季服务月”活动。

据了解,在11月7日至12月21日期间,车主可随时到店,享受由东风日产专营店提供的免费冬季专业检测服务,其内容涵盖五油三水、全车灯光、发动机、底盘、制动行驶系统、空调系统、轮胎等重点项目,给消费者全方位的安心服务。

在这个分秒必争的年代,东风日产为了节省车主们的宝贵时间,还推出了“预约快保”和“双人快速保养”服务。客户只要提前一天预约,在约定时间前后15分钟内到店,就可以享受指定接待人员、指定维修人员的优先接待,优先派工,优先维修,优先洗车,优先交车等一系列专属服务,全面提高服务效率,实现维修保养的“立等可取”。

除此以外,除了这些看得到的实际服务,东风日产还特意为客户举办冬季用车知识讲座,帮助客户提高安全用车的知识,更从观念上传播安全驾车、舒心用车的移动生活理念。

业内人士表示,随着中国汽车市场进入稳定发展后期,消费心理逐渐趋向成熟理性,售后服务已成为当前汽车厂商在激烈市场竞争中的重要砝码。东风日产通过这些连续开展的季节性服务活动和行业首创的“感心公路”,极大提升了“感心服务”的售后品牌形象,在车主乃至社会间形成良好口碑,大大助力其“淘金”汽车后市场,成为在未来市场竞争中的制胜关键。

冬季来临,各位东风日产车主们赶快参加冬季服务月活动吧!

您可以就近选择专营店。

BYD 比亚迪

Build Your Dreams 成就梦想

"7万"元的价位 成就"20万"的梦想

有志者 事竟成

雷霆动力, 驭志纵行

最低7.98万起

更强动力, 更低油耗

- 涡轮增压
- 缸内直喷
- 双离合器
- 可变气门正时
- 全铝合金发动机

换挡零时差, 瞬间启航

- 六档双离合变速箱, 平顺换挡
- 精准扭矩分配, 起步强劲
- 电子驻车制动系统, 驻车自如
- 电动控制, 舒适便捷化结合系统
- 精密冲压, 电子减震降噪降噪降噪

科技创行, 安适无忧

- 右前轮盲区探测系统
- 全方位4安全气囊
- 彩色显示屏倒车影像系统
- GPS 语音导航系统 (NAV)
- 5.1声道 10扬声器附独立功放汽车影院

智行豁达, 劲显风格

- Key-less 无钥匙系统
- BAWS 疲劳驾驶提醒系统
- TPMS 胎压监测系统
- 4.3寸宽 TFT 触摸液晶仪表盘

荣获国际车展 最佳发动机大奖

万佳比亚迪 销售热线: 400-0536-933

地址: 潍坊市潍州路399号 (万佳比亚迪)